



### Odpověď na Covid-19: Food Delivery Index

Online doručovací služby se těší rostoucí oblibě. Od nástupu koronavirové krize se tento trend ještě více urychlil. Podle odhadů Statista dosáhl v roce 2019 obrat segmentu Online-Delivery úrovně 107 miliard dolarů. Do roku 2024 se očekává nárůst tržeb na přibližně 184

miliard dolarů. Jedním z profitérů na tomto trendu je firma Delivery Hero.

Akcie této společnosti jsou v současné době v růstovém opojení. Ve své poměrně mladé burzovní historii, překonaly akcie této společnosti poprvé hodnotu 100 eur. Důvodem byl „Flash-Update“ budoucího vývoje. Po počátečním dubnovém propadu se ve druhém čtvrtletí zrychlil růst objednávek a oproti druhému čtvrtletí minulého roku vzrostl o plných 94 procent. I v červnu se počet ve srovnání se stejným měsícem v roce 2019 zvýšil o 104 procent. Objednávkový boom se plně projevil v obchodních výsledcích za druhé čtvrtletí, které byly zveřejněny toto úterý. Delivery Hero je jednou z 20 „vybraných“ společností zahrnutých v novém Food Delivery

Index. Tento benchmark byl vytvořen společností Solactive a švýcarskou bankou Vontobel. Kritéria výběru jsou jednoduchá. Členové indexu musí být z rozvinutých zemí a musí vykázat tržní kapitalizaci nejméně ve výši 750 milionů USD. Dalším předpokladem je, že z obchodních aktivit je podstatná část týká oblasti rozvozu potravin. Vybraných 20 společností je

v indexu Food Delivery zohledněno stejnou vahou. Složení indexu se každé pololetí prověřuje a případně upravuje.

Vhodný certifikát, s poplatkem ve výši 1,2 procenta p.a., má ve své nabídce Vontobel (ISIN DE000VP3SFD4).

### Delivery Hero: Úroveň 100 EUR dosažena



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem ZJ Media GmbH a Schwingel+Partner s.r.o. Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz  
Vydavatel: Martin Svoboda  
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid  
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz  
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / Přihlášení: E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / Registrace: ISSN: 1213-8622 / Autorská práva: Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

# ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

